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Σε συνέχεια των συναντήσεων και της αλληλογραφίας με τους συνδέσμους ΣΥΚΑΛΑ και ΣΥΚΑΤΑ, 

επιθυμούμε να εκφράσουμε για άλλη μία φορά την ευγνωμοσύνη και την αλληλεγγύη μας προς εσάς 

και τα μέλη σας, για τη θυσία που έχετε υποστεί όσον αφορά τη δύσκολη εκείνη περίοδο της 

οικονομικής κρίσης και των πρωτόγνωρων αποφάσεων και ρυθμίσεων που αφορούσαν τα πιστωτικά 

ιδρύματα. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι τη θυσία σας έχουν ακολουθήσει πολλές κάλπικες δεσμεύσεις από την 

απερχόμενη κυβέρνηση η οποία φέρει και την κύρια ευθύνη για τις αποφάσεις της περιόδου εκείνης. 

Αυτή τη στιγμή, 10 χρόνια μετά το πρώτο δεσμεύομαι, οι δύο επίδοξοι συνεχιστές του Νίκου 

Αναστασιάδη, επανέρχονται με νέο «δεσμεύομαι». Μετά από δύο θητείες και δεκάδες υποσχέσεις που 

αναίρεσαν, προσπαθούν για άλλη μία φορά να υφαρπάξουν τις ψήφους σας, τάζοντας σας ότι θα σας 

αποζημιώσουν σε μία ενδεχόμενη τρίτη θητεία. Ο μεν Α. Νεοφύτου τάζει 60 εκατομμύρια το χρόνο και 

ο δε Ν. Χριστοδουλίδης υπόσχεται 50 εκατομμύρια το χρόνο. 

Ο Ανδρέας Μαυρογιάννης, όμως, αντιτάσσει την αξιοπιστία του, την ειλικρίνεια και την εντιμότητα που 

τον διακατέχει. Δεν θα μπει σε ανατολίτικα παζάρια, ούτε υποσχέσεις που αύριο ενδεχομένως να μην 

μπορεί να υλοποιήσει. Όπως σας είχε υποσχεθεί όμως και στις κατ’ ιδίαν συναντήσεις με τους 

εκπροσώπους σας, θα αναλάβει σχετικές πρωτοβουλίες και θα πράξει ό,τι καλύτερο μπορεί, ώστε να 

αρθεί έστω εν μέρει, αυτή η αδικία. Στο πλαίσιο αυτό, καταθέτει ενώπιών σας, τα πιο κάτω βήματα 

που θα ακολουθήσει αμέσως μετά την ανάληψη της διακυβέρνησης, αν και εφόσον ο λαός τον επιλέξει 

ως τον επόμενο πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας: 

1. Δημιουργία μητρώου δικαιούχων το οποίο θα καταγράφει τις απώλειες και τις απαιτήσεις του 

κάθε δικαιούχου ώστε να υπάρχει κοινή αντίληψη του μεγέθους της απώλειας ατομικά και εις 

όλον. 

2. Άμεση σύνταξη κανονισμών λειτουργίας του Ταμείου Αλληλεγγύης με τη συμμετοχή 

εμπειρογνώμων και με τη διαφανή διαβούλευση εκπροσώπων των δικαιούχων του Ταμείου. 

3. Άμεσος καθορισμός των στόχων του Ταμείου και του βαθμού που δύναται να αποζημιωθούν οι 

δικαιούχοι. Στο πλαίσιο αυτό θα δοθεί εντολή για ετοιμασία μίας ειδικής οικονομοτεχνικής 



μελέτης ώστε να καθοριστεί το κόστος υλοποίησης των στόχων του Ταμείου για τα δημόσια 

οικονομικά και ο τρόπος χρηματοδότησης του Ταμείου. Θα καθοριστούν επίσης οι κατηγορίες 

των δικαιούχων και τα πιθανά σχέδια αποζημίωσης. 

4. Καθορισμός οργάνου εποπτείας του Ταμείου Αλληλεγγύης. 

5. Με διαφανείς διαβουλεύσεις θα διερευνηθεί η πιθανή συμμετοχή των πιστωτικών ή άλλων 

ιδρυμάτων που έχουν επωφεληθεί από τις αποφάσεις και ρυθμίσεις εκείνης της περιόδου, στη 

συνεισφορά του Ταμείου Αλληλεγγύης.  

6. Εντός των πρώτων έξι μηνών της διακυβέρνησής μας, θα αποφασιστεί η φόρμουλα με την 

οποία θα συνεισφέρει το κράτος στο Ταμείο Αλληλεγγύης καθώς και η φόρμουλα διανομής των 

αποζημιώσεων στους δικαιούχους. 

Τέλος, όσον αφορά το αίτημα για τα δικηγορικά έξοδα που προκύπτουν από την απόσυρση των 

αγωγών που έχουν καταθέσει ορισμένα από τα μέλη των Συνδέσμων σας, αντιλαμβανόμαστε πλήρως 

τα γεγονότα που έφεραν την κατάσταση μέχρι εδώ και την αδικία που καλούνται να αντιμετωπίσουν τα 

μέλη σας. Αυτό το ζήτημα αφορά βεβαίως τους ενάγοντες και τους εναγόμενους και δυστυχώς δεν 

νοείται, ούτε νομιμοποιείται η θεσμική παρέμβαση του Προέδρου και της πολιτείας. Ως εκ τούτου, 

συνιστούμε τις οργανωμένες διαβουλεύσεις μεταξύ των δύο πλευρών και/ή των οργανωμένων 

συνδέσμων ώστε, να επιτευχθεί μία αμοιβαία επωφελής συμφωνία που να άρει την αδικία. Προς αυτή 

την κατεύθυνση, ο Ανδρέας Μαυρογιάννης, δηλώνει έτοιμος να συνδράμει υπό συμβουλευτική 

ιδιότητα, ώστε να επιλυθεί το ζήτημα το συντομότερο δυνατό. 

Με σεβασμό στους συμπολίτες μας και έχοντας ως πάγια αρχή μας την άρση κάθε αδικίας ή 

ανισότητας, ο Ανδρέας Μαυρογιάννης, αδυνατεί να παρέχει κάλπικες δεσμεύσεις όπως μας έχουν 

συνηθίσει οι βασικοί ανθυποψήφιοί του. Σας διαβεβαιώνουμε όμως ότι με εγγύηση την ειλικρίνεια, το 

ήθος και την αξιοπιστία του Ανδρέα Μαυρογιάννη θα πράξουμε ό,τι είναι δυνατό προς εξυπηρέτηση 

του κράτους δικαίου, του δημοσίου συμφέροντος και των συμπολιτών μας που έχουν πληγεί από τις 

συνέπειες τις χρηματοπιστωτικής κρίσης του 2013. 
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